
Bli med på en uforglemmelig reise gjennom Madagaskars 
unike kultur og natur! Fra livlige storbyer og historiske 

misjonssteder til tropiske regnskoger og vakre strender – 
opplev sjeldne dyrearter, lokal musikk, møter med 

lokalbefolkningen og fantastiske landskap. En perfekt 
blanding av opplevelser og avslapning venter på deg!

Turteam: Per Ørjan Aaslid og Jon Erik Bakke

5. - 20. april 2026

EKSOTISKE MADAGASKAR
Natur, kultur og misjon  



års norsk misjonshistorie. Vi tar inn på 
kirkens gjestehus og kultursenter, 
Lovasoa, som tidligere var den norske 
skolen på Madagaskar. Senteret har en 
meget god beliggenhet midt i sentrum.

Dag 4 
Onsdag 8. april
Antsirabe
Antsirabé er en folkerik by som er kjent 
for godt landbruk, varme kilder og ikke 
minst norsk misjon. Vi deltar på guds-
tjeneste i en av byens store kirker og får 
oppleve den flerstemte sangen. Det er 
fint å oppleve byens sentrum til fots.
Etter middag tar vi med oss kaffen og 
reiser på utflukt til den vakre og frodige 
Betafo-dalen, hvor de første norske 
misjonærene slo seg ned i 1867. 
Inntrykkene er og blir mange. Derfor er 
også god tid til samtale og fellesskap en 
viktig del av turen.

Dag 5
Torsdag 9. april
Antsirabe
Denne formiddagen vandrer vi i 160 
års misjonshistorie, og vi får se den 
imponerende innsatsen den lokale 
kirken gjør for å hjelpe de svake i 
samfunnet. I Antsirabe inviteres vi også 
til å besøke håndarbeidsbedriften 
Broderie Fanja, som broderer og syr 
flotte produkter av svært god kvalitet. 
De broderer blant annet dåpsservietter 
til den norske kirke. Dette er en fairtrade
bedrift og et strålende eksempel på 
lokal, bærekraftig utvikling. Fanja, som 
leder bedriften, inviterer oss på gassisk 
middag!

Dag 6
Fredag 10. april
Antsirabe - Ranomafana
Vi skal kjøre sørover høylandet fra 
Antsirabe til Ranomafana, ca. 240 km. 
Det blir mange nye inntrykk fra et 
fargerikt og kupert landskap. Etter et par 
timer passerer vi treskjærerbyen 
Ambositra, hvor vi går innom en 
håndverksbutikk. Vi har medbragt lunsj 
og spiser lunsj i det fri. Vi tar inn på 
Centrest Sejour som ligger i nasjonal-
parken Ranomafana.

Dag 7
Lørdag 11. april
Ranomafana - Fianarantsoa
Vi starter dagen med med en fottur i 
den tropiske regnskogen. Der håper vi 
å få se både lemurer og sjeldne insekter 
og planter. Reiseleder Jon Erik Bakke 
har mye kunnskap om naturen i dette 
området.  Etter lunsj kjører vi til 
Fianarantsoa by, provinshovedstaden 
som er en skole- og universitetsby 
og knutepunktet mellom øst og vest. 
Vi tar inn på Hotel Ambalakely som 
ligger landlig til i utkanten av byen. Om 
kvelden venter en musikalsk oppvisning 
med sang av dans av barna fra landsbyen 
etterfulgt av en god middag på hotellet.

Dag 8
Søndag 12. april
Fianarantsoa - Isalo
Vi kjører videre sørover mot Ambalavao,
som ligger ved foten av Andringitra-
fjellene. Her venter en fottur i Anja 
Community Reserve, som er et lite 
naturreservat, kjent for sine granitt-
formasjoner, frodig vegetasjon og rike 

FLYTIDER
UTREISE  5. APRIL 2026

ET 715	    Oslo - Addis Ababa   19:45   06:35+1

ET 853	    Addis A.- Antananarivo  08:55  13:45 

HJEMREISE 19. APRIL 2026

ET 852	    Antananarivo- Addis A. 14:50  19:30

ET 714	    Addis Ababa - Oslo   23:40  08:45+1

NB! Tidendringer kan forekomme fram til avreise.

Dag 1
Søndag 5. april
Norge - Addis Ababa
Vi møtes på Gardermoen og flyr til 
Madagaskar med Ethiopian Airways’ 
dreamliner. Avgang fra Gardermoen kl. 
19.45. Mulig med tilslutning fra andre 
byer i Norge.

Dag 2 
Mandag 6. april
Addis Ababa - Antananarivo
Vi lander i Addis Abeba i Etiopia tidlig 
om morgenen, bytter fly og ankommer 
Madagaskars hovedstad, Antananarivo 
kl. 13.45. Vår lokale sjåfør fører oss trygt 
gjennom byens mylder til Louvre Hotel, 
som ligger midt i hovedstaden. Velkom-
stmiddag og sosial samling om kvelden.

Dag 3 
Tirsdag 7. april
Antananarivo - Antsirabe
Byen våkner til liv når sola står opp. 
Mange nye inntrykk og opplevelser 
venter. Vi spiser frokost, før vi forlater 
Antananarivo (1200 m.o.h.) og kjører 
170 km sørover til Antsirabe (1500 
m.o.h.). Turen tar ca. 5-6 timer. Byen er 
kjent for godt klima, vakker natur og 158 



Velkommen på en uforglemmelig tur!

dyreliv. Her kan vi oppleve den ikoniske 
ringhalelemuren i sitt naturlige habitat, 
sammen med et mangfold av fugler, 
kameleonarter og flere unike skapninger. 
Vi kjører videre mellom rismarker og 
fjell og over endeløse gressvidder. 
Utpå ettermiddagen ankommer vi Isalo 
nasjonalpark med sine særegne fjell-
formasjoner. Vi tar inn på et nydelig og 
veldig spesielt hotell, som i seg selv er 
en naturopplevelse. God mat venter i 
restauranten.

Dag 9
Mandag 13. april
Isalo nasjonalpark
God frokost serveres på terrassen 
med utsikt mot hagen og fjellene i øst. 
Sammen med gode turguider skal vi få 
oppleve fjellene i Isalo nasjonalpark til 
fots. Underveis blir det anledning til å 
ta en dukkert i forfriskende kaldt vann i 
en naturlig kulp. Det er vanlig å se både 
lemurer, kameleoner og sjeldne insekter
på denne turen. Det er også mulig å 
slappe av ved hotellet, nyte bassenget, 
gå tur i den botaniske hagen eller ta en 
ridetur. Utsøkt mat gir en god ramme for 
kveldens sosiale samling.

Dag 10 
Tirsdag 14. april
Isalo - Toliara - Ifaty
Etter en god frokost og kanskje et 
morgenbad i bassenget, kjører vi de siste 
timene ut til den folkerike kystbyen 
Toliara på sørvestkysten. Det er ikke 
langt, men veien er stykkevis ganske 
dårlig. Vi må derfor beregne at turen tar 
min. 6 timer. Vi får med oss lunsjpakke 
fra hotellet. Når vi nærmer oss kysten, 
kjenner vi varmen og sjølufta. Kystkul-

turen er veldig forskjellig fra innlandet. 
Om innlandet minner om Asia, så gir 
kysten en opplevelse av Afrika. Fra 
Toliara kjører vi til ferieparadiset Ifaty, 
som ligger litt nord for byen. Middag på 
hotellet om kvelden.

Dag 11
Onsdag 15. april
Ifaty
Ifaty ligger i le av det store Toliara-revet. 
Det er det tredje største korallrevet i 
verden. Området huser over 6 000 
marine arter, inkludert sjeldne fisk og 
skilpadder. Det er også en viktig hekke-
plass for sjøfugl. Vezo-folket, som er en 
gren av sakalavastammen, er avhengige 
av revet for livsopphold, og det spiller en 
viktig rolle i lokal matkultur og økonomi.
Dette blir vårt paradis de neste dagene. 
Vi bor i bungalower nær stranden og kan 
bade i tropevarmt hav. Du kan også bli 
med de lokale fiskerne ut å snorkle og se 
fargerik fisk omkring korallrevene. Bak 
hotellet brer den endemiske kaktus-
skogen seg ut, med planter, fugler og dyr 
som ikke finnes andre steder. Trives du 
best med en god bok i skyggen av et tre, 
så inviterer vi også til det!

Dag 12 
Torsdag 16. april
Ifaty
Havet, stranden, og fluktstolene venter 
på oss fra morgen til kveld. For de 
eventyrlystne blir det mulighet til å 
utforske Baobab-skogen sammen med 
vår reiseleder, som også er biolog. En slik 
tur inviterer til unike opplevelser blant 
disse majestetiske trærne. Vi blir trolig 
også anledning til å bli med på guds-
tjeneste eller en konsert denne dagen.

Dag 13
Fredag 17. april
Ifaty - Antananarivo
Dette er den siste dagen på kysten. 
Vi kjører tilbake til Toliara etter lunsj og 
får hilse på misjonær Laila Sivertsen.
Hun bor på misjonsstasjonen fra 1800-
tallet, byens eldste hus, bygd av norsk 
tømmer. Laila har bodd på Madagaskar 
mesteparten av sitt lange liv. Vi spiser 
middag før vi kjører til flyplassen. Flyet 
går kl. 20.30 (med forbehold). Ankomst 
Antananarivo kl. 21.15. Vi tar inn på et 
hotell nær flyplassen.

Dag 14
Lørdag 18. april
Antananarivo
Dette er vår siste hele dag på 
Madagaskar, og vi får sett litt mer av 
hovedstaden. Det blir også anledning 
til å besøke et marked for gassisk 
håndarbeid, for de som ønsker det.

Dag 15
Søndag 19. april
Antanarivo - Addis Ababa
Det er hjemreisedag. Vi slapper av og 
gjør oss klar for en lang flytur. Det er 
tid til å se gå rundt i nærområdet, før vi 
kjører til flyplassen. Den enkelte kjøper 
selv lunsj etter eget ønske mens vi venter 
på avreise. Flyavgang kl. 14.50. Vi bytter 
fly i Addis Abeba i Etiopia. 

Dag 16
Mandag 20. april
Addis Ababa - Oslo
Ankomst Oslo Gardermoen kl. 08.45. 
Mulig med tilslutning til andre byer i 
Norge.



Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund
Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

FORBEHOLD OG MERKNADER
•	 Vi tar forbehold om endringer i program og pris.
•	 Plussreiser kan avlyse turen dersom det blir for få påmeldte. Dette bestemmes senest 5uker før avreise.
•	 Turprisen er regnet ut fra dagens valutakurser og priser og vi tar forbehold om uforutsette avgiftsforhøyelser, økte valutakurser,               

nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

Pris og informasjon: 

TURPRIS 
Fra Oslo Kr 40.750
Tillegg for enkeltrom : kr 4.000	

Tilslutningsbilletter fra andre byer i Norge på forespørsel.   

PRISEN INKLUDERER:
•	 Flyreisen Oslo-Antananarivo t/r inkl. flyskatter
•	 Alle overnattinger i dobbelt-/twin-rom
•	 3 måltider pr. dag, frokost, enkel lunsj og to retters middag (tre retter på 

enkelte hoteller)
•	 Transport på Madagaskar i henhold til oppsatt program
•	 Fly Antananarivo - Toliara
•	 Reiseldertjenester
•	 Guide og tolk som behersker flere språk

IKKE INKLUDERT:
•	 Visum (10-35 euro pr. person)
•	 Vaksiner
•	 Tips
•	 Inngangsbilletter og lokal guide til severdigheter og nasjonalparker
•	 Øvrige måltider
•	 Drikke til maten
•	 Forsikringer

PÅMELDING
Turen bestilles på: 

plussreiser.no 
eller på telefon 

70 17 90 00

Turteam: 
Per Ørjan Aaslid er oppvokst på 
Madagaskar og var misjonær der fra 
2007–2012. Han har vært reiseleder 
siden 1999. Han jobber til daglig som 
kirkeverge i Drøbak og Frogn.
Jon Erik Bakke er utdannet biolog, har 
vært lærer og rektor, er nå pensjonist. 
Han har bodd 8 år på Madagaskar og 
bl.a. vært rektor for kirkens lærerskole. 
Har stor kunnskap om natur og dyreliv på 
Madagaskar og vært reiseleder 4 ganger.


